
Stimată doamnă profesoară, Stimate domnule profesor,

Ne face plăcere să vă invităm să aplicați la prima ediție a evenimentului

“CERN Romanian Teacher Programme”, 

dedicat cadrelor didactice din România, care va avea loc la CERN (Geneva, Elveția) în perioada 
9—14 iunie 2024.

Evenimentul, organizat sub egida European Organization for Nuclear Research (CERN), este dedicat 
profesorilor de fizică din învățământul preuniversitar liceal. În cadrul sesiunilor și atelierelor propuse, 
vor fi prezentate temele de cercetare abordate la CERN, inclusiv contribuția României, dar și noțiuni 
introductive de fizica particulelor elementare și activități (cu materiale suport) ce pot fi abordate cu 
elevii. Sesiunile de prezentare, vizitele și atelierele vor fi susținute de cercetători români și străini și 
cadre didactice universitare care colaborează sau își desfășoară activitatea la CERN. Evenimentul 
va avea loc în principal în limba română, exceptând sesiunile susținute de invitații străini. Sperăm ca 
toate cadrele didactice participante să devină și ambasadori care să transmită subiectele abordate 
generațiilor viitoare de fizicieni, ingineri, specialiști IT.

Aplicații
Pentru a aplica, vă rugăm să accesați secțiunea înscrieri (Registration) de pe pagina web dedicată, 
disponibilă aici, și să completați toate câmpurile din formularul de înscriere până la data de 
9 martie 2024. 

Vă rugăm să aveți pregătite toate documentele necesare: curriculum vitae (CV), scrisoare de motivație 
(maxim 500 de cuvinte) și o adeverință eliberată de unitatea de învățământ la care predați care să 
ateste calitatea de cadru didactic. 

Selecția se va face de către o comisie internațională formată din cercetători și cadre didactice din 
România și de la CERN, iar rezultatele vor fi comunicate prin intermediul adresei de e-mail furnizate.

Cadrele didactice selectate trebuie să participe pe întreaga durată a programului. În cazul în care 
unul dintre profesorii selectați nu mai poate participa, va fi înlocuit cu un candidat din lista de rezervă. 
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Ce se întâmplă după selecție?
Programul este coordonat Facultatea de Fizică, Universitatea din București, alături de cercetătorii 
din grupul ATLAS/CERN-Romania din Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizică și 
Inginerie Nucleară „Horia Hulubei” (IFIN-HH) și grupul “Education, Communication and Outreach” 
CERN. Nu există taxă de participare, stagiul fiind gratuit. Costurile pentru cazare (la CERN Hostel) și 
masă vor fi acoperite prin modulul CERN-RO (PNCD IV — Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării/ 
Institutul de Fizică Atomică), proiectul DUROCERN — Descoperă Universul cu Romania@CERN 
(DUROCERN), coordonat de Institutul de Științe Spațiale — Filiala INFLPR. De asemenea, se va 
asigura transportul din București până la Geneva în limita unui buget maxim. 

Dacă sunteți selectat/ă, va trebui să vă asigurați că aveți un document de identitate valabil și că 
respectați condițiile de intrare și regimul de ședere în Elveția, disponibil aici. 

Pentru mai multe detalii, ne puteți contacta la edu@fizica.unibuc.ro.

Vă așteptăm cu drag!

În numele echipei de organizare,

Roxana Zus, reprezentant România — CERN Teacher and Student Forum
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